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БЕОГРАД - Градоначелник Београда Синиша Мали најавио је данас да ће од
понедељка, 16. марта, почети продаја станова у првим стамбеним кулама пројекта
"Београд на води", саопштила је Градска управа.

  

  

"Већ од понедељка сви заинтересовани грађани моћи ће да се о продаји тих станова
информишу преко сајта предузећа 'Београд на води', а све детаље објавићемо у дневној
штампи", рекао је Мали који је у Кану на Међународном сајму некретнина присуствовао
представљању пројекта "Београд на води".

  

Мали је казао да ће ускоро бити објављен и дизајн хотела са пет звездица који ће се
налазити поред стамбених кула и који ће, како је истакао, "свакако допринети лепоти
овог дела града".

  

Извршни директор компаније Игл хилс, која је инвеститор пројекта "Београд на води",
Мохамед Алабар, рекао је да ће изградња стамбених кула почети на лето и да се раде
дизајнерска решења за друге зграде и тржни центар.

  

"Ако су грађани видели пројекат 'Београд на води' приметили су и да смо водили рачуна
о резиденцијалним и комерцијалним елементима, о култури и о томе да грађанима буде
удобно. Београд је један од најлепших градова за живот и рад и постаје регионални
центар брже него што смо мислили", истакао је Алабар на Сајму некретнина у Кану.
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  Како је саопштено, архитекта Џорџ Ефстатиоу, главни дизајнер куле Београд, као иБурџ Калифе, једне од највећих зграда на свету и централног дела Дубаија, казао је даје "целокупан тим архитеката узбуђен што сада раде на развоју Београда".  "Никада нисмо били у Београду, али сваки пут када нешто дизајнирамо, бавимо сегенералном сликом изгледа града, а у следећој фази размишљамо о повезивању сакултурном заоставштином. Наше зграде широм света постају симболи тих градова укојима су рађене, тако је било и у случају Чикага и Дубаија", рекао је Ефстатиоу.  Он је додао да је поносан што у свом тиму има вишеструко награђивану Београђанку,која се бави унутрашњим дизајном.  (Бета)  
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